

Вітаємо!

15 лютого ми відзначаємо День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Це не тільки данина пам'яті загиблим, а й свідчення глибокої вдячності всім, хто пройшов вогняне горнило бойових дій в Республіці Афганістан та інших «гарячих» точках планети.

ШАНОВНІ ВОЇНИ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТИ!

Районна державна адміністрація і районна рада щиро вітають Вас із днем, який по праву можна назвати днем перемоги розуму над війною.

Українські воїни виконували складні завдання у понад двох десятках країн планети. Виявляючи мужність, героїзм і звитягу, вони залишилися вірними Батьківщині і військовій присязі.

Від усього серця бажаємо Вам і Вашим родинам здоров'я, благополуччя, впевненості, щастя, миру і добра.

О. А. БОРИСОВ,
перший заступник голови
райдержадміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

Роз'яснення щодо пільгового проїзду громадян

На численні запитання громадян, що стосуються пільгового проїзду, управління праці та соціального захисту населення інформує:

- на міжміських маршрутах мають право безкоштовного проїзду ветерани війни (згідно ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), діти з багатодітних сімей (згідно ЗУ «Про охорону дитинства»);

- на приміських маршрутах право безкоштовного проїзду мають ветерани війни, особи з особливими трудовими заслугами, ветерани праці, особи похилого віку, громадяни-ліквідатори наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесені до 1 і 2 категорій, ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, батьки загиблого військовослужбовця, інваліди військової служби, діти війни, діти з багатодітних сімей. В розмірі 50% - діти-інваліди, інваліди 1 і 2 груп (крім по зору і з ураженням ОРА), інваліди 3-ї групи в період з 1 жовтня по 15 травня, відповідно до Законів України «Про основи соціального захисту інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку», «Про соціальний захист дітей війни», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про охорону дитинства».

Відшкодування витрат за пільгове перевезення здійснюється в межах бюджетних призначень на 2015 рік.

До уваги пільгових категорій громадян!

Відповідно до Закону України № 76-VIII від 29.12.2014 р. «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» з 01 червня 2015 р. передбачаються зміни в частині надання права щодо пільгового проїзду деяким категоріям громадян.

Тетяна СТРУЦЬ,
начальник відділу управління праці та соціального захисту населення

МИ РОЗДІЛЯЄМО ЇХ БІЛЬ

На жаль, відлуння військового конфлікту, що розгорівся на Сході України, докотилося і до нашого району. Три родини втратили у бойових діях, що точаться в зоні проведення антитерористичної операції, своїх годувальників: дружини - коханих чоловіків, діти - батьків, батьки - дітей...



В. В. Костик і О. В. Ревега в родині Т. В. Вовк.



Н. В. Павлюк з донечкою Златкою.

Загинули при виконанні свого воїнського обов'язку Олексій Євгенович Заєць з Андрушівки, Олександр Михайлович Павлюк з Лісівки, Іван Михайлович Вовк з Малої П'ятигірки.

Нелегко живеться вдовам з дітьми. Їхні горе, розпач, біль втра-

ти важко виміряти словами, їх навіть не підшукаєш, аби заспокоїти зранені серця. І в такій ситуації ми всі маємо бути з ними поруч.

В минулу п'ятницю в усіх цих родинках побували депутат Верховної Ради України від нашого виборчого округу О. В. Ревега та голова

районної ради В. В. Костик, аби підтримати рідних у важкі хвилини, дізнатися про проблеми, що їх мають сім'ї полеглих.

Олександр Васильович порадував діток подарунками, їх мамам вручив продуктові набори, грошову допомогу.

Відвідала Наталію Валентинівну Павлюк з донечкою Златкою з Лісівки та Тетяну Володимирівну Вовк з синами Артемком та Юрієм з Малої П'ятигірки і волонтер громадської групи «Час змін» координаційного центру «Волонтерський рух» Л. О. Єрмакова з Андрушівки. Вона передала діткам солодощі, іграшки, продукти харчування, які допомогли зібрати добрі і щедрі люди: ПП О. О. Ткаченко, О. Д. Лобецька, колективи районного центру зайнятості, Андрушівської об'єднаної державної податкової інспекції, редакції районної газети «Новини Андрушівщини», жителі вул. Гагаріна м. Андрушівка, віруючі церкви Заповіту Ісуса Христа. Незабаром волонтер відвідає і родину Олексія Зайця.

Валентина ВАСИЛЮК

Артилеристи Збройних Сил, серед яких багато житомирських бійців, завдають ворогу значних втрат

Артилерія Збройних сил України продовжує завдавати ворогові значних втрат на Донецькому напрямку. Серед українських військових, що наносять удари по артилерійських та мінометних батареях, установках реактивних систем залпового вогню, багато житомирських бійців. Про це повідомляє Регіональний медіа-центр Міністерства оборони України.

Безповоротні втрати українські артилеристи завдають ворогу на місцях зберігання, ремонту бойової техніки й озброєння, знищують склади та бази зберігання боєприпасів.

Професійні дії українських артилеристів на Донецькому напрямку значно зменшили обстріли ворогом як населених пунктів і мирних громадян, так і місця розгортання особового складу Збройних Сил України, - зазначає офіцер високомобільних десантних військ.

За підрахунками тільки за останні десять днів артилеристи знищили колону техніки та озброєння, бойову та автомобільну техніку, живу силу противника, декілька складів із боєприпасами.

Прес-служба облдержадміністрації

Минулої п'ятниці в депутатській кімнаті районної ради відбулася презентація нової книги П. П. МИХАЙЛЕНКА «Видатні постаті Житомира».

В Андрушівку Петро Платонович приїздить, як на другу батьківщину. Народився то він у Бердичівському районі, але завдячує долі, що пов'язала його з Андрушівщиною: тут у 70-их роках працював першим секретарем райкому партії. Тому й вирішив черговою презентацією свого творчого доробку провести в нас (перша пройшла в обласному центрі). На дружню бесіду зібралися колишні партійні працівники, керівники організації і господарств, які працювали з Петром Платоновичем, посадовці, що керували районом вже в незалежній Україні.

П. П. Михайленко щиро зізнався, що хвилювався, коли їхав до нас: нова книжка присвячена кращим людям Житомира, які своїми героїчними і трудовими подвигами, суспільно-корисною діяльністю, творчими здобутками прославили наш обласний центр. Багато з цих людей ми знаємо чи знаємо особисто. Надто раціонально використовуючи кожен із 250 сторінок видання, автор представив читачеві історико-краєзнавчий екскурс від минулого до сучасного протяжністю в тисячу тридцять років (Житомир був заснований у 884 році).

- Спасибі за зустріч, за нагоду в черговий раз зустрітись з вами, шановні друзі, колишні колеги, однодумці, - сказав Почесний житель Андрушівки і району П. П. Михайленко. - Я сьогодні пода-

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ



рюю Вам свою нову книгу, над якою довго і напружено працював. Я поіменно назвав героїв бойової і трудової слави і їх нагород, матерів-героїнь, вчених, митців, поетів, спортсменів. Є в книзі розділ «Керманічі Житомира, районів міста, області». А по визначних датах з життя міста ви дізнаєтесь, коли будувалися і відкривалися великі підприємства, заклади медицини, освіти, культури. В книзі багато фотоілюстрацій. Прочитаєте, оціните, ваші

схвальні відгуки будуть для мене нагородою.

Всі, хто одержав в подарунок від автора книгу з автографом, у своїх виступах згадували, як у свій час працювали під керівництвом Петра Платоновича, як навчалися в нього



господарської мудрості, людяності, виконавчої дисципліни. Вдячні слова говорили П. П. Михайленку ветерани праці Б. Р. Срібний, П. С. Рой, Б. І. Войцехівський, Й. В. Лоханський, Р. Ф. Ковтун, а також В. Б. Шпаківський, Б. В. Мазур, А. Б. Дергай. Голова районної ради В. В. Костик привітав автора книги квітами та вручив пам'ятний подарунок. Це ж зробила і колишня голова райдержадміністрації К. І. Курсон.

З любов'ю до Андрушівщини Петро Платонович завершує роботу над книгою про визначні постаті нашого району - про тих знаменитостей, що народилися на нашій землі або працювали тут, а зараз стали

високопосадовцями, великими митцями і вченими. В книзі буде багато розділів присвячено простим людям, поіменно названі керівники всіх рівнів різних років.

Дякуючи учасникам зустрічі за теплий прийом, за розуміння і оці-

нку його праці, Петро Платонович водночас попросив фінансової допомоги для видання книги про Андрушівщину. Така книга про район буде першою в області. А ще автор хоче, щоб йому посприяти у завершенні роботи над книгою. Треба, щоб рідні, близькі знайомі надіслали фото андрушівчан, про яких йтиметься у книзі (список буде опубліковано в наступному номері «Новин Андрушівщини»). Знімки можна надіслати в редакцію нашої газети.

Творчий колектив газети, приєднуючись до побажань, які приймав на свою адресу П. П. Михайленко, зичить йому міцного здоров'я, натхнення і плідних ужинок на творчій ниві.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора